
 

   

 

ACTA N°5-2021 

REUNIÓN ORDINARIA 

CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL 
 
 

Lugar: Vía Zoom 

Fecha: Miércoles 10 de noviembre 2021 

Hora de Inicio: 16:00 horas. 

Dirige la Sesión: Encargada de Participación Ciudadana y No Discriminación, Doña María del Pilar 
Martínez Céspedes / Eduardo Peña, apoyo técnico.  

 

 
TABLA DE LA SESIÓN 

1. Exposición abogada encargada convenio CAJVAL – SENADIS 
2. Propuestas última sesión 2021, proyecciones 2022.  

 

 

DESARROLLO Y ACUERDOS DE LA SESIÓN 
 
 
1.- Exposición abogada encargada convenio CAJVAL – SENADIS 
 

Respecto a lo planificado en sesiones anteriores, se invitó a participar del espacio a la abogada 
Francesca Andreani para exponer respecto al Convenio CAJVAL SENADIS y beneficios para personas 
con discapacidad. Junto con ello, presentó el marco jurídico que favorece a dichas personas en 
nuestro país y se destinó un tiempo para preguntas, comentarios y reflexiones. Frente a ello, los y las 
participantes se mostraron altamente agradecidos por la exposición y señalaron que transmitirán 
información a sus organizaciones.  
 
 
2.- Propuestas última sesión 2021, proyecciones 2022.  

 Se propusieron y recogieron sugerencias para última sesión del año 2021, la cual se 
intencionará a que se realice de manera presencial si el escenario sanitario así lo permite. Se 
gestionará usar un espacio institucional e invitará a SEREMI de Justicia y Derechos Humanos, Director 
General y Directora regional a compartir 6ta Sesión del COSOC. En la instancia se espera evaluar año 
2021 y recoger sugerencias y propuestas para el año 2022. 

 Junto con ello, se instaló la temática respecto a participación de las organizaciones 
presentes, a modo de considerar continuidad de otras organizaciones que no han contado con 
asistencia regular y participación activa en el COSOC. Se sugiere sumar a organizaciones de jóvenes 
y/o adultos mayores al espacio para año 2022.  

 Por su parte Sra. María Angélica Lombardí informa que no continuará en COSOC ya que 
deja su cargo como presidenta de la Junta de Vecinos Valencia Sur del sector de Playa Ancha en el 
mes de enero del 2022, no obstante se le invita a continuar participando junto a su nueva 



 

organización de mujeres del mismo sector principalmente por su vasta experiencia, motivación y 
disposición por el COSOC, frente a lo cual accede en continuar su participación.  

 
 

Siendo las 17:15 horas se cierra la sesión. 
 

 
LISTA DE ASISTENTES 

 
NOMBRE CARGO - ORGANIZACIÓN 
Fresia Avendaño Tapia Presidenta - Mujeres por sus Derechos 

Gonzalo Osorio Representantes Agrupación de Líderes  con mil capacidades 

Morelia Representantes Agrupación de Líderes  con mil capacidades 

María A. Lombardi Presidenta JJVV Valencia Sur, Playa Ancha 

Jessica De Laire Legua Tesorera Unión Comunal Junta de Vecinos Viña del Mar 

M. del Pilar Martínez Céspedes Encargada de Participación Ciudadana COSOC - CAJVAL 
Eduardo Peña Valenzuela Apoyo técnico de PAC - CAJVAL 

Laura Cáceres Secretaria COSOC, encargada de Bienestar  CAJVAL 

 


